

菏泽机动车开始办“绿牌”

两年以内新车,符合条件的免检并免费发放环保绿色标志

本报菏泽8月12日讯(记者 李贺) 10月1日之前,济南将正式启动机动车环保定期检验和环保标志核发,待环保标志核发完毕后,无标车不能上路,违规上路将被查处。记者获悉,菏泽已开始核发环保绿色标志。

环保标志如何办理?记者从菏泽市环保局获悉,从8月份开始,菏泽开始办理环保绿色标志,其中两年以内新车符合条件的免检并免费发放,两年以上车辆目前依照大中小型号分40元、50元、60元进行上线检测,合格后发放绿色标志。

“菏泽从今年8月份开始正式办理环保绿色标志,机动车所有者或者驾驶员需持机动车行驶证及注册登记证书。两年以内的新车符合条件的免检,发放标志免费。对于两年以上车辆需要上检测线进行检测,一辆车十分钟之内检测完毕,经排气污染检测合格的,发放绿色标志。”菏泽市环保局机动车尾气治理监管负责人张镇说。

对于上线检验的车辆,需要缴纳一定检测费用。根据物价局规定,目前按车辆大中小分40元、50元、60元三个等级。截至目前,菏泽



菏泽从今年8月份开始办理环保绿色标志,机动车所有者或者驾驶员需持机动车行驶证及注册登记证书。本报记者 李贺 摄

市仅有1家机动车环保检验社会化机构,位于菏泽市车管所内。另有8个检测机构正在建设施工,每县区一家,预计10月1日前能够建成检测。可最大限度方便广大车主,基本满足全市机动车环保定期检验需要。

10日,记者在菏泽市车管所看到,市民张先生正在办理环保标志,据介绍,他经常去北京、上海、

广州、南京以及省内部分城市,需要有环保标志汽车才能上路,所以办理环保标志很有必要。

“不经常外出车辆也应该尽早办理环保标志,菏泽将来会对没有环保标志的车辆禁止上路,所以希望广大车主能够提前领取免检标志,以免造成《山东省机动车排气污染防治条例》实施前检测扎堆。”张镇说。

停车不当造成事故 车主有责赔偿2万元

本报鄄城8月12日讯(记者 李凤仪 通讯员 冯子智) 鄄城县一农民张某某开着摩托三轮车因避让车不慎撞倒路边一辆货车,经认定张某某承担主要责任,货车王某承担次要责任。张某某受伤住院21天,花去近2万,而王某支付2500元不再过问。8月10日,王某因不当停车造成事故,最终赔付张某某19342元。

鄄城县富春乡人某村农民张某某今年61岁,今年5月21日晚8时许,骑摩托三轮车由县城回家,沿菏泽路自北向南行驶至富春大堤路交叉处附近时,因车辆多,避让对面来车,不慎与停靠在路边中型普通货车相撞,造成三轮车损毁,张某某头部受伤,因颅内出血、颅脑损伤转入市立医院治疗。

经交警调查,中型普通货车车主王某为事故发生地附近村民,对该涉案车辆投保交强险,经该事故责任认定张某某承担本次事故主要责任,王某承担事故次要责任。张某某住院

治疗21天,花去医疗费18000钱多元,多为亲戚处筹措,车主支付2500元以张某某自己撞车为由,不再过问,多次商讨赔偿未果。2012年7月12日,张某某家人来到县法律援助中心,中心主任张自勇及时指派山东亘古律师事务所律师尤伟律师承办此案。

法律援助人员接受此案后,代理张某某向法院提起诉讼。7月31日县法院开庭对此案进行审理,在庭审中法律援助人员针对本案的焦点指出:车主违法临时停车行为,违反《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》和山东省实施《中华人民共和国道路交通安全法》第六十五条规定。

王某没有根据法律规定为肇事车辆投保机动车交强险,王某不能以此来推脱对原告因交通事故而依法应承担的损害赔偿赔偿责任。最终,车主赔偿张某某医疗费、住院伙食补助费、护理费、车损等共计19342元。

骑电动车走神撞树 下巴被撞两处骨折

本报菏泽8月12日讯(记者 李德领) 菏泽一女子在上班路上,把电动车调成定速,骑车时由于太疲惫走神撞倒树上,导致下颌(通称下巴)两处骨折。

10日上午,在菏泽市博爱医院病房内,今年25岁的王华(化名)正在病床上坐着,脸上缠了两道纱布,她的弟弟王涛(化名)正在用吸管给姐姐喝水。由于嘴边缠了纱布,王华说话含糊不清,吃饭只能用吸管吃一些流食。回想起一星期前发生的事故,王华不禁用手势表示着很后怕。

王华有一对双胞胎孩子,两个儿子刚3个月,由于晚上要照顾孩子,白天上班,王华每天都处于很疲惫状

态。3日中午,王华回家给孩子喂完饭后,没有休息就急忙赶回公司上班。中午路上行人不多,王华把电单车定速,由于过于劳累,王华一走神撞倒路边树上。撞到树上的王华口吐鲜血,路过的行人看到这种情况后,帮她打电话告知家人。

王华被救护车接到了菏泽某医院后,由于治疗效果不佳,又于5日转到菏泽市博爱医院,门诊以“下颌骨折”住院。随后,王华进行下颌骨折切开复位内固定手术。

“王华手术很成功,目前正处于消肿阶段,如果没有异常情况发生,8天之后即可出院。”菏泽市博爱医院外科主任杨瑞彦说。

巨野一妇女落入深井,村民听到呼救声及时报警

病发落入深井 清醒呼喊救命

本报巨野8月12日讯(记者 崔如坤 通讯员 邓广辉) 漆黑夜,茂密玉米地,从一口深井内,不时传来女人的呼救声。这不是电影或小说中的片段。10日傍晚,巨野县章缝镇一农妇掉入地头机井,幸被消防及时救出,身无大碍。

10日19时29分许,巨野县消防大队光明中队接到报警称,章缝镇有人掉进机井。接警后,消防官兵迅速出动。

原来,一从工地干完活回家的村民,路过时,听到呼救声,此时,由于到傍晚加之阴天,天色已经黑下来,这名村民先是一惊,镇定下来,意识到有人掉进了井里,立刻电话报警并通知村里人。

消防救援人员从井口处望进去看到,一名中年妇女正卡在地面以下约

四五米深的水面处,头部以下浸泡在冰凉的井水中,神情恍惚,隐约传出无力地抽泣与呼救声。

消防官兵首先利用救援绳拴结安全腰带,传至井中,让被困者自己套牢腰部,可她却因恐惧和惊吓,已经不知道该如何配合,只是紧紧抓着绳头……救援人员果断改变施救策略:在绳头打成“口结”,利用竹竿辅助,分别套至妇女腋下位置及双手,然后,救援人员协力慢慢将妇女拽上地面。

据现场村民介绍,这名落井妇女患有间歇性精神障碍,病情发作时跑离家门,精神失常而落入深井。当她意识清醒过来,大呼救命时,幸好被下班回家路过的村民发现,立即打电话报警。目前,该妇女正在医院接受进一步治疗,身体并无大碍。



救援现场 巨野消防供图。

主持人大赛培训在将军苑精彩上演

8月9日,山东省第四届金话筒主持人大赛菏泽赛区赛前培训在将军苑少儿公益培训大厅精彩上演。在赛前培训中,菏泽电视台著名主持人对即将参加复赛的百余名小选手从站姿、表情、发音,与观众互动等各个环节进行了一对一的培训辅导。

培训赛现场,各位小朋友通过各自精彩的才艺表演得到了培训老师的认可和家长的称赞。“我最擅长的就是朗诵和唱歌,老师告诉我,只要我以后在朗诵和

唱歌当中多注意面部表情的变化,就会得到更好的效果,得到更高的分数,我对参加山东省第四届小主持人金话筒电视大赛很有信心。”参加赛前培训的海艺小朋友对记者说起自己的特长时满脸欢喜。

据了解,此次培训后,这些小选手下周在菏泽电视台演播大厅进行复赛,成绩优秀的选手将有机会在菏泽电视台《逍遥游》节目中担任小主持人,并被推荐参加山东省第四届小主持人金话筒电视大赛。

为促进广大小学生综合素质全面提高,培养和挖掘有艺术天赋和出众才艺的小学生,将军苑项目从话剧《白雪公主》的公演到“天生我有才”少儿才艺公益培训的火热开办再到“将军苑杯”水上竞技大冲关活动的激情上演和此次山东省第四届小主持人金话筒电视大赛菏泽赛区赛前培训,一系列的活动事件都诠释着将军苑项目作为西城首屈一指的教育地产所特有的魅力。

将军苑项目由菏泽通阳置业有限公司投资开发

建设的人文教育大盘,也是菏泽西城重点建设项目。项目总占地283亩,建筑面积60余万平方米,由35栋小高层、高层和1处大型的商业购物中心组成。将军苑项目作为西城的一张闪光名片,主打教育品牌,项目地处菏泽最具文化氛围的中心区域,小区内不但设有双语幼儿园,而且项目紧靠菏泽学院附小新校区,附小新校区与将军苑项目仅一墙之隔,高校浓厚的艺术氛围和文化底蕴,让孩子在耳濡目染间受益匪浅。(齐讯)



遗失声明

★张红霞购房款收据(号:23729089120100015002,开具时间:2009年8月19日,面值为:40000元整)丢失,声明作废。
★张红霞购房款收据(号:23729089120100014184,开具时间:2009年6月18日,面值为:100000元整)丢失,声明作废。
★张红霞购房款收据(号:23729089120100009669,开具时间:2009年2月21日,面值为:282332元整)丢失,声明作废。
★张秀书保单(流水号:060320110124293)丢失,特此声明。

济南职业学院中外合作办学

(普通高考专科)
招生专业:财务管理:90人
酒店管理:90人
计算机信息管理:90人
咨询电话:(0531) 82627520 (0531) 55510531
QQ在线咨询: 893321898
E-mail: jnpilx@126.com
网址: http://www.jnvc.cn

加盟

优速快递诚招菏泽市内加盟,做优速送龙邦快递。
电话: 18678879802